

# LISTE DES MEDIATEURS DE LA COUR D'APPEL DE RIOM (2024 - 2026)

## Année 2025

Décret n°2017-1457 du 9 octobre 2017 relatif à l'établissement de la liste des médiateurs près de la cour d'appel

Décrets n°2021-95 du 29 janvier 2021 portant modification des décrets n°2017-1457 du 9 octobre 2017 relatif à la liste des médiateurs auprès de la cour d'appel et n°2019-1089 du 25 octobre 2019 relatif à la certification des services en ligne de conciliation, de médiation et d'arbitrage

Article 22-1 A de la loi du 8 février 1995 relative à l'organisation des juridictions et à la procédure civile, pénale et administrative.

Dépêche du 20 décembre 2022 modifiant dépêche 8 février 2018 et apportant des précisions sur les modalités d'établissement des listes de médiateurs ainsi que sur les modalités relatives aux conditions d'inscription sur la liste des médiateurs près les d'appel.

MINISTERE DE LA JUSTICE Mise à jour le 2 octobre 2025

# Table des matières

I. Liste des médiateurs en matière civile, commerciale et sociale	2
A. Ressort de la cour d'appel de Riom	2
Allier (03)	2
Cantal (15)	4
Haute-Loire (43)	5
Puy-de-Dôme (63)	7
B. Hors ressort de la cour d'appel de Riom	10
Alpes-Maritimes (06)	10
Ardèche (07)	10
Cher (18)	10
Corrèze (19)	10
Jura (39)	11
Loire (42)	11
Paris (75)	13
Rhône (69)	14
Seine-et-Marne (77)	14
Val-de-Marne (94)	15
C. Personnes morales	16
II. Liste des médiateurs en matière familiale	19
A. Ressort de la cour d'appel de Riom	19
Allier (03)	19
Cantal (15)	21
Haute-Loire (43)	22
Puy-de-Dôme (63)	23
B. Hors ressort de la cour d'appel de Riom	26
Loire (42)	26
Paris (75)	26
Rhône (69)	26
C. Personnes morales	27
III. Liste des services de médiation en ligne	29

# I. Liste des médiateurs en matière civile, commerciale et sociale

# A. Ressort de la cour d'appel de Riom

## Allier (03)

#### BARGE CAISERMAN Claire

Médiation civile I Avocat

**\** 04.70.98.57.61 | 06.81.52.51.40

claire.barge@hotmail.fr

⊠ 24 avenue de Vichy, 03300 Cusset

Langues: français, anglais, espagnol

## BENALIKHOUDJA Karim

Médiation civile I Avocat

**\** 01.70.31.71.33

bak.avocat@orange.fr

☑ 16 bis avenue Gilbert Roux, 03300 Cusset

Langues: français, arabe, anglais

## **CHALMET Olivier**

Médiation civile, sociale commerciale I Ingénieur Géomètre-Expert

**\** 04.70.09.35.59 | 06.82.28.31.42

ø o.chalmet@altergeo.fr

☑ 9 chemin de la rouette, 03100 Montluçon

Langues: français

A Membre de l'association nationale des médiateurs (ANM)

## CHATFAU Paul

Médiation civile et familiale I Avocat

**\** 04.70.98.40.11 | 06.76.87.27.08

chateau.avocats@wanadoo.fr

□ 1 bis avenue du drapeau, 03300 Cusset

A Membre du centre de médiation de Cusset-Vichy

#### **FONTAINE** Laurent

Médiation civile, sociale et commerciale I Géomètre-Expert

- **\** 04.70.90.05.82 | 06.07.32.99.29
- fontaine.fge@orange.fr
- □ 16 rue Mirlavaud, 03800 Gannat

Langues: français

## GOUX Bérangère

Médiation civile et familiale I Médiatrice et juriste MJPM I Titulaire du Diplôme d'Etat de Médiateur Familial (DEMF)

- **\** 06.63.94.47.76
- bg.mediation03@gmail.com
- □ 1 rue Antoinette Mizon, 03300 Cusset

Langues: français, espagnol, anglais

Membre de l'APMF

## ROUDILLON Joseph

Médiation civile et commerciale l'Avocat

- **\** 04.70.05.91.91
- contact@roudillon.fr
- ☑ 14 rue André Messager, 03100 Montluçon
- A Membre de l'association Montluçon médiation

## SAULNIER Philippe

Médiation civile, commerciale I Expert-Comptable I Commissaire aux comptes I Expert judiciaire

- **6** 06.79.32.39.46
- Philippe.Saulnier@implid.com
- ⊠ 6 rue Petit, 03200 Vichy

## Cantal (15)

#### BASSET Damien

Médiation civile, commerciale, sociale et familiale I Avocat

**\** 04.71.43.69.20 | 07.86.53.54.96

mediateur.basset@gmail.com

☐ 13 rue Eloy Chapsal, 15000 Aurillac

Langues: français

#### **FOURNIER Marion**

Médiation civile, commerciale, sociale et familiale I Avocat

**\** 04.71.47.10.00

marionfournier.mediateur@gmail.com

□ 6 rue Jules Ferry, 15000 Aurillac

Langues : français, anglais

## GOY Fanny

Médiation civile et familiale I Avocat

• 04.71.48.22.30

govfanny@gmail.com

☑ 7 avenue Aristide Briand, 15000 Aurillac

#### **GUIBERT Martine**

Médiation civile, sociale et familiale I Consultante en management et médiateur professionnel

**♦** 06.79.65.30.24

mmjguibert@gmail.com

#### PAMART Michel

Médiation civile, commerciale, sociale et familiale I Avocat honoraire

**\** 06.86.70.55.76

michelpamart@orange.fr

7 rue de la Réginie, 15250 Naucelles

Langues: français

Membre de l'association Cantal médiation et arbitrage

## Haute-Loire (43)

#### **BONNET** Emmanuelle

Médiation civile et sociale I Avocat

**\** 04.71.02.27.10

contact@bent-avocats.fr

□ 3 place Michelet 43000 Le Puy en Velay

Langues : français

### **CONSTANT** Corinne

Médiation civile et sociale

• 06.64.32.45.20

<u>corinneconstant.mediatrice@gmail.com</u>

4 chemin du Vieux Moulin, 43110 Aurec-sur-Loire

Langues: français, anglais, allemand

#### **FARISON Fabrice**

Médiation civile, sociale, commerciale et familiale

**6** 06.26.46.62.91

fabrice.farison@kairn-mediation.fr

www.kairn-mediation.fr

Bâtiment 4, puissance 3 – ZA Chavanon 2, 43120 Monistrol-sur-Loire

Langues: français

A Président de KAIRN médiation et membre de la chambre nationale des praticiens de la médiation (CNPM)

## LONJON Roland

Médiation civile, sociale et commerciale

**\** 06.89.30.85.03

oxilla.rl@gmail.com

www.oxillamediation.fr

7 avenue André Soulier, 43000 Le Puy-en-Velay

Langues: anglais, espagnol

Alternative et de la chambre nationale des praticiens de la médiation (CNPM)

#### TEYSSIER Anne-Marie

Médiation civile et commerciale l'Avocat

• 04.71.02.27.10

contact@bent-avocats.fr

⊠ 3 place Michelet, 43000 Le Puy-en-Velay

Langues: français

## **GODE** Robert

Médiation civile, sociale et familiale

- **\** 06.63.38.63.80
- robert.gode@outlook.fr
- □ 47 impasse des sucs Granouillet, 43500 Jullianges

Langues : français

▲ Membre de la chambre professionnelle de la médiation et de la négociation (CPMN)

## Puy-de-Dôme (63)

#### ALIBERT ANDANSON Anne-Claire

Médiation civile, commerciale et sociale I Avocat

- **6** 06.86.58.58.70
- anneclaire.alibertandanson@juridefi.fr
- ⊠ 39 rue Amadéo, 63000 Clermont-Ferrand

Langues : français, anglais

A Membre de la chambre nationale des praticiens de la médiation (CNPM)

#### BARRAUD Elisabeth

Médiation civile et commerciale I Expert immobilier

- **\** 04.73.35.45.04 | 06.82.29.96.98
- regie.barraud@wanadoo.fr
- www.regie-barraud-expertises.fr
- □ 54 boulevard Berthelot, 63000 Clermont-Ferrand

Langues: français

A Membre de la chambre nationale des praticiens de la médiation (CNPM)

## **BENEZIT** Caroline

Médiation civile, commerciale et familiale I Avocat

- **\** 06.48.09.19.63
- <u>c.benezit.avocat@gmail.com</u>
- 39 bis avenue Franklin Roosevelt, 63000 Clermont-Ferrand

Langues: français, espagnol

#### **BRANCHE** Gérard

Médiation civile, sociale et familiale I Consultant en gestion de crise et de sécurité

- **6** 06.83.94.00.14
- gerardbranche@orange.fr
- www.gb-securite.fr
- APPUY-CREATEURS 1 avenue des cottages, 63000 Clermont-Ferrand

Langues : français

A Membre de la chambre nationale des praticiens de la médiation (CNPM)

#### **BORGHETTO Claude**

Médiation civile, commerciale et familiale

**\** 04.73.43.85.75

mediationCB@orange.fr

www.mediation-borghetto.com

□ 45 avenue Julien, 63000 Clermont-Ferrand

Langues: français

Présidente du club actumédiation et de l'association prix médiation Clermont Auvergne (APMCA)

## GAZAGNES Philippe

Médiation civile, sociale commerciale

gazagnes.philippe@wanadoo.fr

Langues : français

A Membre de la chambre nationale des praticiens de la médiation (CNPM)

#### HOI MIFRE Nicole

Médiation civile et familiale I Diplôme d'état de médiateur familial I Enquêtrice sociale auprès du Tribunal judiciaire de Clermont-Ferrand I Médiateur disposant de la formation requise pour intervenir dans le cadre de l'assistance éducative

**6** 06.63.75.59.92

nicole.holmiere@gmail.com

☑ 19 bis rue d'Alsace, 63000 Clermont-Ferrand

Langues : français, anglais

A Membre de l'association pour la médiation familiale (APMF)

#### MARCINKOWSKI Martine

Médiation commerciale

• 06.75.09.69.13

mm@adsolem-conseil.com

Langues : français, anglais

A Membre de Médiations plurielles (CNAM) et de l'Association nationale des médiateurs (ANM)

## PERRAUDIN Catherine

Médiation civile, sociale et familiale I Avocat

**\** 07.86.28.16.41

<u>contact@perraudin-mediation.fr</u>

www.perraudin-mediation.fr

□ 4 avenue Marx Dormoy, 63000 Clermont-Ferrand

Langues: français

A Membre de Pôle sud médiation

## VALETTE Didier

Médiation civile et commerciale I Maître de conférences des universités, Ecole de droit, Université Clermont Auvergne (UCA)

**♦** 06.62.80.10.02

didier.valette@uca.fr

≥ 38 rue du Roc blanc, 63400 Chamalières

Langues: français, anglais

#### **7ARFTSKY Nadine**

Médiation civile et familiale I Médiateur en assistance éducative

• 06.74.93.32.60

nadine.zaretsky@gmail.com

www.nadinezaretskymediation.com

⊠ 96 rue Sainte Clémence, 63450 Cournols

Langues : français, anglais

A Membre de la chambre nationale des praticiens de la médiation (CNPM)

## B. Hors ressort de la cour d'appel de Riom

## Alpes-Maritimes (06)

#### PERROT Amance

Médiation civile et commerciale l'Avocat

- 04.92.96.85.55
- contact@perrot2g.com
- □ 15 avenue Robert Soleau, 06600 Antibes

Langues: français, anglais, allemand, italien, espagnol, portugais

A Membre de l'association nationale des médiateurs (ANM) et de l'union des médiateurs près la cour d'appel d'Aix-en-Provence (UMEDCAAP)

## Ardèche (07)

## **VEDOVINI** Sophie

Médiation civile, commerciale et sociale I Agent immobilier

- **♦** 06.11.65.26.15
- vedovini.sophie@orange.fr
- ⊠ 300 Grand rue, 07320 Devesset

Langues: français

▲ Membre de la Compagnie nationale des experts de justice médiateurs (CNEJM)

## Cher (18)

## THEUIL Caroline

Médiation civile et commerciale I Juriste

- **6** 06.33.94.24.84
- mediation@carolinetheuil.fr
- □ 4 rue de la Salle d'Armes, 18000 Bourges

Langues: français

Membre de l'association nationale des médiateurs (ANM)

## Corrèze (19)

## MAJOURAU Gérard

Médiation civile et commerciale I Directeur juridique

- **\** 06.88.23.24.12
- gerard.majourau@gmail.com
- 8 rue Lavergne, 19130 Objat

Langues: français

A Membre de l'association nationale des médiateurs (ANM)

#### MALLET Christian

Médiation civile et commerciale I Coach pour dirigeants d'entreprise, superviseur de coachs et auditeur

**6** 06.74.97.22.73

ch.mallet@wanadoo.fr

□ 18 rue Ferrier, 19100 Brive la Gaillarde

Langues : française

## Jura (39)

## MANDON Philippe

Médiation civile, sociale et commerciale I Directeur associé conseil RH

**♦** 06.21.06.23.93

philippe@mandon.pro

☐ 117 rue de l'Eglise, Nanc-lès-Saint-Amour 39160

Langues : français, anglais

## Loire (42)

## BARRUEL Jeanne

Médiation civile, commerciale et familiale

**\** 06.08.16.65.97

i.barruel@outlook.fr

⋈ 37 rue Franklin, 42000 Saint-Etienne

Langues : français

A Membre de la chambre nationale des praticiens de la médiation (CNPM)

## BERNARD Philippe

Médiation civile et commerciale I Consultant juridique

**\** 04.77.56.01.46 | 06.52.07.27.25

phi.bernard2@gmail.com

⊠ 33 place Fourneyron, 42000 Saint-Etienne

Langues : français et langue des signes

A Membre de la chambre nationale des praticiens de la médiation (CNPM) et du Groupement suisse des magistrats pour la médiation et la conciliation (GEMME)

#### **BURLAT** Isabelle

Médiation sociale I Avocat

- **\** 04.77.91.64.64 | 06.07.48.51.15
- i.burlat@free.fr
- □ 2 rue Pierre Corneille, 42000 Saint-Etienne

Langues: français, anglais, allemand

▲ Membre de la chambre nationale des praticiens de la médiation (CNPM)

#### LABARRIERE Marie-Hélène

Médiation civile et sociale

- **\** 06.11.95.68.23
- ♠ la.varenne@wanadoo.fr
- □ La Varenne, 233 route de Saint-Denis, 42750 Mars

Langues : français

A Membre de la chambre nationale des praticiens de la médiation (CNPM)

## LOPEZ Gilles Robert

Médiation civile, sociale et commerciale I Avocat

- **\** 04.77.31.28.28 | 06.08.82.02.75
- gr.lopez@adsavocat.fr

Langues: français

A Membre de Analyse, droit, stratégie (ADS) et président de la chambre nationale des praticiens de la médiation (CNPM)

## **Paris (75)**

### JOLIFF Bertrand

Médiation civile, sociale et commerciale I Avocat

- 01.44.69.31.40
- bjoliff@bjmed.fr
- □ 149 rue de Rome, 75017 Paris

Langues : français

A Membre de l'institut d'expertise, d'arbitrage et de médiation (IEAM)

## JOLIFF née JOLIVET Nathalie

Médiation civile, sociale et commerciale I Directrice d'établissement médicaux-sociaux

- **6** 06.89.08.93.26
- njoliff.mediation@gmail.com
- ≥ 22 rue Brochant, 75017 Paris

Langues : français

A Membre de l'institut d'expertise, d'arbitrage et de médiation (IEAM)

#### MOISAND Hortense

Médiation civile, sociale et commerciale I Avocat

- **\** 06.22.27.66.27
- hortense@moisand-avocate.fr I hmoisand@constellation.law
- https://constellation-avocats.fr
- 9 rue d'Enghien, 75010 Paris

Langues: français, anglais

▲ Membre de constellation médiation, le centre de médiation de Côte d'Or (CMCO) et de l'association nationale des médiateurs (ANM)

## PERRIER Sophie

Médiation civile, sociale et familiale I Responsable RSE

- **6** 06.11.90.41.27
- sophie.perrier77@gmail.com

Langues : français, anglais, néerlandais

Membre de l'association nationale des médiateurs (ANM)

#### SENAC DE MONSEMBERNARD Marc

Médiation commerciale I Avocat

- **\** 06.25.68.41.54
- marcdemonsembernard@monsembernard.com
- ⊠ 26 avenue de l'Opéra, 75001 Paris

Langues: français, anglais

## YANG-PAYA My-Kim

Médiation civile, sociale et commerciale I Avocat spécialisé en droit des sociétés

**\** 06.80.15.47.85

myangpaya@gmail.com

Langues: français, anglais

A Membre de l'institut d'expertise, d'arbitrage et de médiation (IEAM)

## Rhône (69)

## **BADRIKIAN Claire**

Médiation commerciale et familiale I Ingénieure

**\** 06.07.81.76.33

badrikian.claire@orange.fr

Langues : français, anglais

### MAUNIER Flore

Médiation civile, sociale et commerciale

**♦** 06.95.65.42.81

direction@neatemys.fr

□ 57 rue du Président Edouard Herriot, 69002 Lyon

Langues: français, anglais

A Membre du centre de médiation Neatemys

## Seine-et-Marne (77)

## METZ Laurent

Médiation civile, sociale et commerciale I Expert d'assurance bâtiment et marchandises

• 06.07.36.54.62

<u>laurentmetz@wanadoo.fr</u>

☐ 17 bis rue du Touarte, 77580 Villiers-sur-Morin

Langues: français

▲ Membre de la chambre professionnelle de la médiation et de la négociation (CPMN)

# Val-de-Marne (94)

KOEBEL Marie-Noëlle Médiation civile et sociale

**\** 06.42.92.23.68

marie-noelle.koebel@orange.fr

□ 55 avenue de Gravelle, 94220 Charenton

Langues : français

▲ Membre du Syndicat professionnel des médiateurs (SYME)

## C. Personnes morales

Analyse droit stratégie (ADS)

Médiation civile, sociale et commerciale

- **\** 04.77.31.28.28 | 06.08.82.02.75
- gr.lopez@adsavocat.fr
- 27 avenue de la Libération, 42400 Saint-Chamond

Langues : français

Membres:

LOPEZ Gilles Robert – Avocat

Association Nationale des Médiateurs (ANM)

Médiation civile, sociale, commerciale et familiale

- A Présidente : WEBER Dominique
- **\** 01.46.81.20.95 | 06.81.38.18.99
- mediations@anm-mediation.com | domiweb57@gmail.com
- □ 2 rue de Colmar, 94300 Vincennes

Membres:

- CHALMET Olivier
- MAJOURAU Gérard
- PERRIER Sophie
- PERROT Amance

Centre de médiation des notaires d'Auvergne

Médiation civile et commerciale

- Représentant légal : MONTAGNON Pierre
- mediation.auvergne@notaires.fr
- https://mediation.notaires.fr
- ☑ 10 rue Maréchal Foch, 63000 Clermont-Ferrand

Membres:

- ♣ CANIONI-ANCEL Marie-Noëlle
- ▲ LADOUX Laurent
- LETELLIER François

Centre de médiation et d'arbitrage de Paris (CMAP)

Médiation civile, sociale et commerciale

- Représentant légal : HENRY Sophie
- 01.46.81.20.95 | 06.81.38.18.99
- cmap@cmap.fr
- www.cmap.fr
- □ 39 avenue Franklin D. Roosevelt, 75008 Paris

Centre de médiation Neatemys (SASU MBUSINESSEUROPE)

Médiation civile, sociale et commerciale

A Présidente : MAUNIER Flore

**♦** 06.95.65.42.81

direction@neatemys.fr

https://neatemys.fr

57 rue du Président Edouard Herriot, 69002 Lyon 2 Membres :

MADINIER François

▲ NEME Maria

RUIZ Eric

Chambre nationale des praticiens de la médiation (CNPM) Médiation civile, commerciale, sociale et familiale

Président : LOPEZ Gilles Robert

• 09.83.24.74.88

<u>accueil@cnpm-mediation.org</u>

https://www.cnpm-mediation.org

27 avenue de la libération, 42400 Saint-Chamond

## Membres:

▲ BARRAUD Elisabeth

♣ BARRUEL Jeanne

BERNARD Philippe

**BRANCHE** Gérard

♣ BURLAT Isabelle

▲ FARISON Fabrice

▲ LONION Roland

ZARETSKY Nadine

#### Constellation Médiation

Médiation civile, sociale et commerciale

A Représentant légal : MOISAND Hortense

• 06.22.27.66.27

hmoisand@constellation.law

https://constellation-avocats.fr

□ 12 rue Notre-Dame-des-Victoires, 75002 Paris

Membres:

▲ OBLED épouse DUPEYRE Odile

## KAIRN Médiation (Fabrice FARISON)

Médiation civile, sociale, commerciale et familiale

A Président : FARISON Fabrice

**\** 06.26.46.62.91

fabrice.farison@kairn-mediation.fr

www.kairn-mediation.fr

## II. Liste des médiateurs en matière familiale

## A. Ressort de la cour d'appel de Riom

## Allier (03)

#### BARGE CAISERMAN Claire

Médiation civile I Avocat

**\** 04.70.98.57.61 | 06.81.52.51.40

claire.barge@hotmail.fr

24 avenue de Vichy, 03300 Cusset Langues : français, anglais, espagnol

## BENALIKHOUDJA Karim

Médiation civile I Avocat

• 01.70.31.71.33

bak.avocat@orange.fr

☑ 16 bis avenue Gilbert Roux, 03300 Cusset

Langues: français, arabe, anglais

#### **BRIAND** Catherine

Conseil conjugal et familial I Diplôme d'Etat de médiateur familial I Médiateur disposant de la formation requise pour intervenir dans le cadre de l'assistance éducative

**\** 06.82.10.91.28 | 06.35.83.98.38

<u>c.briand@asso-sagess.fr</u> et <u>briand.catherine@orange.fr</u>

□ 6/8 Rue du Lieutenant Burlaud, 03000 Moulins

Langues : français, anglais et italien scolaire

A Membre de l'association pour la médiation familiale (APMF) et de la fédération nationale de la médiation et des espaces familiaux

#### CHATFAU Paul

Médiation familiale | Avocat

- **\** 04.70.98.40.11 | 06.76.87.27.08
- chateau.avocats@wanadoo.fr
- ☐ 1 bis avenue du drapeau, 03300 Cusset
- Membre du centre de médiation de Cusset-Vichy

## GOUX Bérangère

Médiation civile et familiale I Médiatrice et juriste MJPM I Diplôme d'Etat de Médiateur Familial

**6** 06.63.94.47.76

bg.mediation03@gmail.com

☐ 1 rue Antoinette Mizon, 03300 Cusset

Langues: français, espagnol, anglais

▲ Membre de l'APMF

## LEROND Muriel

Médiation familiale I Diplôme d'Etat de médiateur familial I Médiateur disposant de la formation requise pour intervenir dans le cadre de l'assistance éducative

**♦** 06.63.84.00.29

muriel.lerond@gmail.com

□ La Tilerie, 03350 Cérilly

Langues : français

## Cantal (15)

#### BASSET Damien

Médiation civile, commerciale, sociale et familiale I Avocat

**\** 04.71.43.69.20 | 07.86.53.54.96

mediateur.basset@gmail.com

☐ 13 rue Eloy Chapsal, 15000 Aurillac

Langues: français

### **FOURNIER Marion**

Médiation civile, commerciale, sociale et familiale I Avocat

**\** 04.71.47.10.00

marionfournier.mediateur@gmail.com

□ 6 rue Jules Ferry, 15000 Aurillac

Langues : français, anglais

#### **GUIBERT** Martine

Médiation civile, sociale et familiale I Consultante en management et médiateur professionnel

**6** 06.79.65.30.24

mmjguibert@gmail.com

#### PAMART Michel

Médiation civile, commerciale, sociale et familiale I Avocat honoraire

**6** 06.86.70.55.76

michelpamart@orange.fr

7 rue de la Réginie, 15250 Naucelles

Langues : français

A Membre de l'association Cantal médiation et arbitrage

## Haute-Loire (43)

#### **CONSTANT** Corinne

Médiation civile et sociale

**6** 06.64.32.45.20

<u>corinneconstant.mediatrice@gmail.com</u>

4 chemin du Vieux Moulin, 43110 Aurec-sur-Loire

Langues: français, anglais, allemand

## KAIRN Médiation (Fabrice FARISON)

Médiation civile, sociale, commerciale et familiale

**\** 06.26.46.62.91

fabrice.farison@kairn-mediation.fr

www.kairn-mediation.fr

■ Bâtiment 4, puissance 3 – ZA Chavanon 2, 43120 Monistrol-sur-Loire

Langues : français

A Membre de la chambre nationale des praticiens de la médiation (CNPM)

#### **GODE** Robert

Médiation civile, sociale et familiale

**♦** 06.63.38.63.80

robert.gode@outlook.fr

□ 47 impasse des sucs Granouillet, 43500 Jullianges

Langues : français

▲ Membre de la chambre professionnelle de la médiation et de la négociation (CPMN)

## Puy-de-Dôme (63)

#### BARRAUD Elisabeth

Médiation civile, commerciale et familiale I Expert immobilier I Commissaire-Enquêteur

- **\** 04.73.35.45.04 | 06.82.29.96.98
- regie.barraud@wanadoo.fr
- www.regie-barraud-expertises.fr

Langues: français

▲ Membre de l'association de la chambre nationale des praticiens de la médiation (CNPM)

#### **BENEZIT** Caroline

Médiation civile, commerciale et familiale I Avocat

- **\** 06.48.09.19.63
- <u>c.benezit.avocat@gmail.com</u>
- ☑ 39 bis avenue Franklin Roosevelt, 63000 Clermont-Ferrand

Langues: français, espagnol

## **BORGHETTO Claude**

Médiation civile, commerciale et familiale I Enseignant

- **\** 04.73.43.85.75
- mediationCB@orange.fr
- www.mediation-borghetto.com
- □ 45 avenue Julien, 63000 Clermont-Ferrand

Langues : français

Présidente du club actumédiation et de l'association prix médiation Clermont Auvergne (APMCA)

#### BRANCHE Gérard

Médiation civile, sociale et familiale I Consultant en gestion de crise et de sécurité

- **\** 06.83.94.00.14
- gerardbranche@orange.fr
- www.gb-securite.fr
- □ APPUY-CREATEURS, 1 avenue des cottages, 63000 Clermont-Ferrand

Langues: français

A Membre de la chambre nationale des praticiens de la médiation (CNPM)

## CASSIGNOL Magali

Médiation familiale I Diplôme d'Etat de médiateur familial I Médiateur disposant de la formation requise pour intervenir dans le cadre de l'assistance éducative

**♦** 06.83.55.66.07

magali.cassignol@gmail.com

Langues : français, anglais

A Membre de l'association APMF Médiation partage, AS'TRAME

#### CHF7F-FONTAUMARD Florence

Médiation familiale I Thérapeute du couple et de la famille I Diplôme d'Etat de médiateur familial

**6** 06.28.06.90.32

o.familles@neuf.fr

Rond-point des familles, 72 rue Fontgiève, 63000 Clermont-Ferrand

Langues : français

A Membre de l'association pour la médiation familiale (APMF)

#### **HOLMIERE** Nicole

Médiation civile et familiale I Diplôme d'état de médiateur familial I Enquêtrice sociale auprès du Tribunal judiciaire de Clermont-Ferrand I Médiateur disposant de la formation requise pour intervenir dans le cadre de l'assistance éducative

**6** 06.63.75.59.92

nicole.holmiere@gmail.com

≥ 19 bis rue d'Alsace, 63000 Clermont-Ferrand

Langues: français, anglais

A Membre de l'association pour la médiation familiale (APMF)

#### PERRAUDIN Catherine

Médiation civile, sociale et familiale | Avocat | Formatrice en négociation et médiation

**\** 07.86.28.16.41

contact@perraudin-mediation.fr

www.perraudin-mediation.fr

□ 4 avenue Marx Dormoy, 63000 Clermont-Ferrand

Langues : français

La Vice-présidente du groupe Groupement suisse des magistrats pour la médiation et la conciliation (GEMME)

## ZARETSKY Nadine

Médiation civile et familiale I Médiateur en assistance éducative

**\** 06.74.93.32.60

nadine.zaretsky@gmail.com

<u>www.nadinezaretskymediation.com</u>

⊠ 96 rue Sainte Clémence, 63450 Cournols

Langues : français, anglais

A Membre de la chambre nationale des praticiens de la médiation (CNPM)

## B. Hors ressort de la cour d'appel de Riom

## Loire (42)

BARRUEL Jeanne

Médiation civile, commerciale et familiale

**\** 06.08.16.65.97

j.barruel@outlook.fr

⊠ 37 rue Franklin, 42000 Saint-Etienne

Langues : français

A Membre de la chambre nationale des praticiens de la médiation (CNPM)

## Paris (75)

## JOLIFF née JOLIVET Nathalie

Médiation civile, sociale et commerciale et familiale I Directrice d'établissement médicaux-sociaux

**♦** 06.89.08.93.26

njoliff.mediation@gmail.com

⊠ 22 rue Brochant, 75017 Paris

Langues: français

A Membre de l'institut d'expertise, d'arbitrage et de médiation (IEAM)

## PERRIER Sophie

Médiation civile, sociale et familiale I Responsable RSE

**6** 06.11.90.41.27

sophie-perrier77@gmail.com

Langues : français, anglais, néerlandais

A Membre de l'association nationale des médiateurs (ANM)

## Rhône (69)

## **BADRIKIAN Claire**

Médiation commerciale et familiale I Ingénieure

**6** 06.07.81.76.33

badrikian.claire@orange.fr

98 boulevard de la Croix Rousse, 69001 Lyon

Langues : français, anglais

## C. Personnes morales

#### ANEF 63

Service de médiation familiale

- Représentant légal : LOUBIER Gilles
- **\** 06.24.10.11.74
- croch@anef63.org
- □ 13 avenue Edouard Michelin, 63000 Clermont-Ferrand

Médiatrice salariée :

ROCH Corinne (Diplôme d'Etat de médiateur familial – 30 novembre 2020)

## Association « Justice et partage »

Médiation familiale I Conventionnement CAF

- Représentant légal : MIIRAMAND Jean-Louis
- **\** 04.71.02.51.48 | 06.81.76.53.91
- il.miramand43@gmail.com
- □ 107 avenue Baptiste Marcet, 43000 Le Puy-en-Velay

Membre de l'association FENAMEF

Médiateurs salariés :

- LAFONT Véronique (Diplôme d'Etat de médiateur familial 24 avril 2008)
- ARTIN Alexandra (Diplôme d'Etat de médiateur familial 24 avril 2008)
- A MEZARAI Fadila (Diplôme d'Etat de médiateur familial 22 février 2022)
- PEYRAGROSSE Lathoud (Diplôme d'Etat de médiateur familial 6 février 2018)

Association Nationale des Médiateurs (ANM)

Médiation civile, sociale, commerciale et familiale

- Présidente : WEBER Dominique
- **\** 01.46.81.20.95 | 06.81.38.18.99
- mediations@anm-mediation.com I domiweb57@gmail.com
- □ 2 rue de Colmar 94300 Vincennes

#### Membres:

- CHALMET Olivier
- MAJOURAU Gérard
- PERRIER Sophie
- PERROT Amance

## UDAF DU CANTAL

A Représentant légal : FRENOIS Pierre Yves André

mediationfamiliale@udaf15.fr

☑ 45 avenue de la République, BP 709, 15007 Aurillac Membre de l'association FENAMEF

## II. Liste des services de médiation en ligne

Centre de médiation Neatemys (MBUSINESSEUROPE SASU)

Médiation civile, sociale et commerciale

A Présidente : MAUNIER Flore

**♦** 06.95.65.42.81

direction@neatemys.fr

https://neatemys.fr

☑ 57 rue du Président Edouard Herriot, 69002 Lyon 2

Langues : français, espagnol, portugais, anglais

Membres:

▲ MADINIER François

▲ NEME Maria

RUIZ Eric

## FH Médiation & associés

Représentant légal : HOUTSY Françoise et VANLERBERGHE Marie-Laure

**\** 06.74.48.82.81 | 06.82.06.37.46

fh.mediation.associes@gmail.com | mlberghe@gmail.com

www.minutemédiation.fr

⊠ 8 chemin de Belbezz, 31240 Saint Jean

## Membres:

▲ HOUSTY Françoise

▲ VANLERBERGHE Marie-Laure